

关注市政府新闻发布会

私车额度拍卖新办法明年初实施

本月私车额度拍卖 22 日举行 2008 年 1-2 月私车额度合并投放

本报讯 (记者 姚丽萍) 由于春节放假,2008 年 2 月份私车额度提前到 1 月份投放,两个月的额度合并集中投放。昨天下午,记者从市政府新闻发布会获悉,有关部门正在抓紧研究完善投标拍卖管理办法,预计明年初实施。

新闻发布会透露,今年以来,本市新增机动车额度投标拍卖中标价格持续上涨。其中部分原因是:汽车经销商为追求销售业绩哄抬价格、造成虚高。为此,本市有关行政管理部正在抓紧研究完善投标拍卖管理办法,预计明年初实施。行政管

理部门希望购车者自主理性投标,投标拍卖系统也将即时提醒。对于哄抬价格、扰乱市场秩序的行为,有关部门将依法查处。

目前,私车消费需求较旺,在坚持中心城区新增机动车额度总量控制的同时,本市将进一步从严控制

公车增长,特别是严格控制各级党政机关新增公务用车,额度投放主要向私车倾斜。

本报讯 (记者 薛慧卿) 记者上午获悉,本月本市私人、民营企业客车额度投标拍卖将于 22 日进行,本次共投放 7500 辆,其中市民

委托“摩转汽”69 辆,单位委托 232 辆。12 月 15 日起在市内各有关办卡网点办理投标拍卖手续,12 月 14 日前已办理了投标拍卖手续的市民可到各办卡网点领取 12 月“特别告知函”。

07121310301

本市 500 多家企业环境违法受处罚

今年前 10 月处罚金额超过 3000 万元

本报讯 (记者 姚丽萍) 截至 10 月底,全市共查处环境违法案件 1200 多起,处罚金额超过 3000 万元,比去年全年增加 30% 左右。昨天下午,在市政府新闻发布会上,市环保局局长张全透露,今年已公布了 500 多家环境违法企业名单,利用社会监督提高企业的环保意识、守法意识和社会责任感。

张全说,本市全年环保投入资金预计超过 300 亿元,占同期本市生产总值(GDP)的 3% 左右。第三轮环保三年行动计划按节点目标推进;污染减排预计能完成 SO₂ 和 COD 在 2005 年的基础上各削减 2% 的年度目标;环境质量持续改善,全市河道水质总体有所改善,黄浦江、苏州河水质保持稳定,到昨天为止,上海环境空气质量优良率为 90.5%。

为有效推进环保三年行动计划,本市进一步加强环保执法监管——

■ 加强环境影响评价,预防污染。完成了上海内港规划等规划环评,探索开展杭州湾石化集中区环评和浦东新区国民经济发展战略环评,加强了上海轨道交通、虹桥交通枢纽中心等一大批重大工程项目的环保论证。

■ 水环境重点污染企业在线监测系统投入稳定运行。在 80% 的污水处理厂安装了在线监测设备,完成了 122 套大气重点污染源在线监测设施的安装,对超标排放企业加大了处罚和限期治理力度,水环境市级重点工业污染源稳定达标排放率达到 90% 以上,大气市级重点工业污染源稳定达标排放率达到 85% 左右。

本市签订 15 万平方米收储廉租房源合同 徐汇长宁先行试点廉租房使用

本报讯 (记者 姚丽萍) 今年 10 月份,本市收储廉租房源工作正式启动。昨天下午,市政府新闻发布会透露,至今已签订两批收储合同共计 15 万平方米,剩余 35 万平方米收储合同,预计年内可全部签约。

收储房源均为原来配套商品房,多为建筑面积 50 平方米的小户型,在预计收储的近 8000 套房源中,约有 70% 左右现房,分布在周浦、康桥、浦江、顾村、江桥等区域。廉租房收购价为当时的中标合同价,约为 3700 元/㎡—4000 元/㎡。

两项后续工作是:
■ 对已收储房源,按廉租房使用标准装修;
■ 在实施物权和产权管理的同时,本市有关部门将加快制订廉租房使用政策,选择徐汇、长宁两个区先行试点。

本市食品安全 12 个“100%”目标完成 11 个 农产品基地 100% 纳入质量监测

本报讯 (记者 姚丽萍) 截至 11 月 30 日,本市食品安全专项整治 28 个目标中,12 个“100%”的目标有 11 个已经完成,1 个接近完成。昨天下午,市产品质量和食品安全领导小组办公室常务副主任、市质量技术监督局副局长郑光辉介绍,11 个已完成的“100%”目标包括:

- 食品生产加工企业 100% 取得了食品生产许可证;
- 食品加工小作坊 100% 签订了质量安全承诺书;
- 城镇的街道、乡镇、社区食杂店建立食品进货台账制度达 100%;
- 市场、超市已 100% 建立进货索证索票制度;
- 生猪进点屠宰率已基本达到 100%;

- 超市、食堂、餐饮单位等使用的猪肉 100% 来自定点屠宰企业;
- 家用电器等 10 类产品生产企业 100% 建立了质量档案;
- 非法进口肉类等 100% 实行了退货或销毁;
- 出口食品原料基地 100% 得到了清查;
- 出口食品运输包装 100% 贴了检验检疫标志。

上海电力多层次拓宽付费渠道 “移动支付车”今上路便民缴费

9:00 上午首发

本报讯 (记者 张欣平) 上海电力一改以往垄断行业“居高临下”的姿态,积极贴近普通群众,多层次拓宽各种付费渠道,方便广大市民缴付电费。今天上午,三辆具有“电力营业厅”功能的“移动支付车”驶入奉贤五四、星火、燎原农场,主动上门为受付费难困扰的当地居民收缴电费。

长期以来,对于本市一些老年人、行动不便者以及部分市郊地区的居民来说,能够便利地缴付公共事业费一直是他们的心愿。上海电力从便利广大市民缴付入手,采用诸如网点布局、社会化服务和科技手段等

各种付费方式。据了解,目前上海电力已与包括中行、工行、建行、农行、交行等在内的 16 家银行达成协议,这些银行在全市的所有网点都可代理电费缴付;全市所有邮政局的柜面上,也都受理市民缴付电费的业务;市民还可就近到可的、好德、快客等定点超市缴付电费。

与此同时,上海电力主动利用社区信息化网络,扩大市民的付费渠道。目前,上海电力已与各区的社区服务站联手,设置了 93 个缴费站点,明年将扩大到 300 个;还与市郊区县、镇、村协调,建立了众多的公共事业缴费站,极大地方便了城乡居民缴付电费。而对行走不便的老年人、残障人士和孤老等特殊群体,只要有需求,上海电力都可免

费上门收缴电费。

上海电力还运用科技手段便利市民付费,实行“同城异地”付费后,市民在本市任何一家可受理电费缴费业务的网点,都可方便地缴付,而不必到电费账号所在地的网点缴付;此外,通过“付费通”系统,市民也可在营业厅现场、电话以及网上轻松完成电费的缴付。

据悉,在电力客服中心已开通 24 小时全天候自助缴费系统的基础上,上海电力明年还将推出“电力预售卡”,市民购买了这种享有一定优惠的“专卡专用”的预售卡后,只要一个电话就可将预售卡内的金额充入自己的电费账号,可大大节省时间和精力,尤其是将便利那些经常出差在外的市民。

世博会吉祥物 18 日揭晓

本报讯 (记者 薛慧卿) 中国 2010 年上海世博会的吉祥物是一个还是一组?是抽象的还是具象的……所有的问题都将在本月 18 日晚 8 时举行的“吉祥中国”——中国 2010 年上海世博会吉祥物揭晓晚会上得到答案。上海世博会事务协调局昨天透露,首套世博会吉祥物邮票和第一批吉祥物特许产品将于揭晓之后第二天面市。

据悉,将于上海大舞台举行的这台晚会以吉祥物揭晓仪式为主体,在“吉祥中国”的主题下精心创意设计文艺节目。导演王磊介绍说,这台晚会将在梦幻多媒体交响诗画《城市之光》中拉开序幕,而令人期待的吉祥物将通过新颖的技术手段,以极具冲击力的方式呈现在观众面前。

届时,中央电视台新闻频道、三

套、四套、中央人民广播电台、中国国际广播电台、上海电视台新闻综合频道、东方卫视等中央、地方媒体以及中国主要门户网站,将向全球现场直播晚会实况。当晚,中国馆的捐赠网页和首捐仪式也将正式启动。

据上海世博会事务协调局副局长胡劲军介绍,上海世博会吉祥物征集工作自今年 1 月 17 日起至 5 月 31 日结束。征集办公室共收到来自五大洲 21 个国家的 26655 件应征作品,其中,中国内地作品 26203 件,港澳台 21 件,国外 431 件。评选结束后,上海世博局成立了由征集办公室协调的修改团队,组成了由两家专业机构参加的联合团队,进行了近 3 个月的设计、论证、完善。经过 10 多轮的方案调整、市场调研,最后形成了中国 2010 年上海世博会吉祥物的核心设计理念。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

羽绒服

上海市第一百货商店 7 楼

参加品牌: 雅鹿 / 鸭鸭 / 花花公子 / 老谷车 / 太阳谷 / 雪伦 / 杰奥 / 凯慕狮 / 庄驰... <<< 更多品牌

58、68、78、98、108 元...

疯狂特卖

特卖商品大类: 羽绒服 / 裘皮 / 皮装 / 羊绒大衣 / 西服 / 休闲茄克 / 羊毛衫 / 时尚女装 / 鞋帽 / 箱包 / 运动系列.....

3-5 折

地址: 南京东路 830 号 上海市第一百货商店 7 楼

特别推荐

裘皮大衣

羊绒大衣

品牌皮装